
Znak sprawy: KO-F-V.1711.23.2021.JK                         Warszawa, 28 stycznia 2022 r.  

Informacja o przebiegu kontroli przeprowadzonej w Zespole Szkół Specjalnych w Samodzielnym Zespole 
Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej w Dziekanowie Leśnym 

Rodzaj i zakres 

czasowy kontroli 

Dokumentacja 

kontroli  
Zakres kontroli (temat), wyniki kontroli  

Postępowanie pokontrolne 

(liczba zaleceń/ Wniosków 

pokontrolnych, 

dokumentacja przekazana 

do podmiotów 

zewnętrznych) 

Uwagi 

Rodzaj kontroli: 

planowa – 

kompleksowa. 

Termin 

przeprowadzenia: 

- data rozpoczęcia: 

02.09.2021 r. 

- data zakończenia: 

07.10.2021 r.  

Kontrolowany okres / 

etap objęty kontrolą: 

2020 rok. 

Dokumenty: 

Upoważnienie do 

kontroli Nr 

156/2021 z dnia 

31.08.2021 r.  

Program kontroli  

z dnia 

31.08.2021r. 

Protokół kontroli 

podpisany w dniu 

21.10.2021 r. 

Projekt 

wystąpienia 

pokontrolnego  

z dnia  

22.11.2021 r. 

Wystąpienie 

pokontrolne z dnia 

21.12.2021 r. 

 

Zakres tematyczny kontroli: 

Prawidłowości sporządzania dokumentów związanych ze 

sprawami organizacyjnymi; prowadzenie spraw związanych  

z zatrudnianiem pracowników; zarządzanie finansami  

i majątkiem; prawidłowość prowadzenia ksiąg rachunkowych; 

prawidłowość i terminowość sporządzania informacji  

i sprawozdań z wykonania procesów gromadzenia środków 

publicznych i ich rozdysponowania;  prawidłowość stosowania 

wytycznych SW-DU w zakresie zasad obsadzania stanowisk 

kierowniczych oraz stanowiska głównego księgowego oraz  

w zakresie udzielania urlopu wypoczynkowego, zgody na 

wyjazdy służbowe, udziału w szkoleniach i konferencjach. 

Stwierdzone nieprawidłowości / niezgodności:          

Niezgodność wewnętrznych regulacji - Regulaminu zakładowej 

działalności socjalnej, Regulaminu wynagradzania, Polityki 

rachunkowości - z przepisami obowiązującymi w tym zakresie. 

Prowadzenie akt osobowych pracowników niezgodnie  

z przepisami obowiązującymi w tym zakresie. 

Przekazanie odpisu na zakładowy fundusz świadczeń 

socjalnych na wyodrębniony rachunek bankowy Funduszu 

niezgodnie z ustawą o zakładowym funduszu świadczeń 

socjalnych. 

Nieprzestrzeganie wewnętrznych przepisów w zakresie 

udzielania zamówień publicznych o wartości nieprzekraczającej 

30.000. 

Prowadzenie zapisów na kontach pozabilansowych niezgodnie 

z rozporządzeniem w sprawie rachunkowości oraz planów kont 

dla budżetu państwa, budżetów jednostek samorządu 

terytorialnego, jednostek budżetowych, samorządowych 

zakładów budżetowych, państwowych funduszy celowych oraz 

państwowych jednostek budżetowych mających siedzibę poza 

granicami Rzeczypospolitej Polskiej. 

Przekazywanie informacji z wykonania zadań realizowanych 

przez Zespół z przekroczeniem terminów określonych przez 

organ prowadzący. 

Niezłożenie do Urzędu Zamówień Publicznych sprawozdania  

o udzielonych zamówieniach publicznych. 

Prowadzenie ewidencji pomocniczej zbiorów bibliotecznych  

z naruszeniem postanowień rozporządzenia w sprawie 

sposobu ewidencji materiałów bibliotecznych. 

Przeprowadzenie inwentaryzacji majątku niezgodnie  

z wewnętrzną Instrukcją w sprawie Inwentaryzacji.  

Uchybienia w stosowaniu wytycznych SW-DU w zakresie zasad 

obsadzania stanowisk kierowniczych oraz stanowiska 

głównego księgowego.  

Nieprawidłowości noszące znamiona przestępstwa:  

nie stwierdzono. 

Liczba zaleceń 

pokontrolnych: 14. 

Zawiadomienie do 

rzecznika dyscypliny 

finansów publicznych:  

nie skierowano. 

Zawiadomienia do 

organów ścigania: nie 

skierowano.  

 

 

Bez 

uwag 

Dokumentacja dotycząca kontroli udostępniana jest na wniosek osoby zainteresowanej. W myśl art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. 
o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2020 r., poz. 2176 t.j.) prawo do informacji publicznej podlega ograniczeniu w zakresie i na 
zasadach określonych w przepisach o ochronie informacji niejawnych oraz o ochronie innych tajemnic ustawowo chronionych, a także 
ze względu na prywatność osób fizycznych lub tajemnicę przedsiębiorcy. 


